

Рецензия
на использование авторской разработки
Рудаковой Елены Владимировны
учителя-логопеда МБДОУ д/с № 2
Игра для автоматизации и дифференциации звуков
« Полянки для звуков».

Представленная на рецензию логопедическая игра предназначена для дошкольников 4-7 лет коррекционной группы для автоматизации и дифференциации звуков родного языка.

Основная цель данного пособия: закрепление звуков в повседневной речи ребенка, развитие фонематических процессов (фонематического слуха, совершенствование фонематического восприятия и навыков звукового анализа и синтеза), мышления, развития движений мелкой моторики рук, совершенствование зрительного восприятия и зрительной памяти. Отличительной чертой этого игрового пособия является комплексный характер подачи материала.

Актуальность пособия заключаются в системе подачи логопедического материала, который представляет собой обучение от простого к сложному. Обучение строится на основе личностно ориентированного, системного и комплексного подходов, что позволяет педагогу выстраивать как групповую, так и индивидуальную работу с дошкольниками.

По своей структуре учебно-методическое пособие представляет собой многочисленные карточки с белыми кружками, на которые будут крепиться фигурки-присоски красного, жёлтого, фиолетового, зелёного цветов. Автор грамотно формирует набор задач, решаемых учебно-игровым пособием, которые адекватны поставленной цели. Материал подобран в соответствии не только с возрастными особенностями, но и с интересами детей. Во время игры повышается интерес ребенка к занятию, развиваются творческие навыки, формируется познавательный интерес.

Новизна, оригинальность, практическая значимость даёт возможность использовать данное пособие другими учителями-логопедами на индивидуальных и подгрупповых занятиях, воспитателями и родителями в работе с дошкольниками.

Директор МКУ
«ИМЦ Белоглинского района»
09.09.2022 год

Л. С. Жирова



Рецензия
на использование авторской разработки
Рудаковой Елены Владимировны
учителя-логопеда МБДОУ д/с № 2
Тренажёр для развития и укрепления мышц
артикуляционного аппарата « Весёлый лягушонок Каспер».

Ежедневные занятия артикуляционной гимнастикой, к сожалению, снижают интерес детей к этому процессу, что приводит к уменьшению эффективности выполнения артикуляционных упражнений.

Учитывая склонность детей к подражанию, наглядным формам мышления для проведения своих занятий по артикуляционной гимнастике учителем-логопедом Рудаковой Еленой Владимировной был изготовлен тренажёр для развития и укрепления мышц артикуляционного аппарата.

Лягушонок «Каспер» - это мягкая, связанная крючком, игрушка с раскрывающимся ртом, связана она таким образом, что можно вложить руку с тыльной стороны в мешочек красного цвета (язычок). Манипулируя этим языком, логопед демонстрирует артикуляционные движения, уклады. При этом он даёт возможность детям ощупывать язык лягушонка, подключая к работе тактильный анализатор. Ярко красный цвет языка и его размер улучшают зрительное восприятие артикуляции. Работа этой игрушки повышает заинтересованность детей.

Упражнения, которые преподносятся детям в игровой форме основаны на непроизвольных движениях, не утомляют их, не вызывают негативных реакций и отказа в выполнении в случае неудачи.

Структура и качество оформления тренажёра красочное, имеет эстетический вид.

Новизна, оригинальность, практическая значимость даёт возможность использовать данное пособие другими учителями-логопедами на индивидуальных и подгрупповых занятиях, воспитателями и родителями в работе с дошкольниками.

Директор МКУ
«ИМЦ Белоглинского района»
09.09.2022 год



Л.С.Жирова